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3aKIHYW pedeHHS

I'eomeTpuuHa (irypa, sika CKJIaJIa€ThCs 3 YCIX TOYOK IJIOIIUHH,
PIBHOBIAAAJIEHUX BI1Jl TAHOT TOYKH, HA3UBAETHCA. . .

Biapi30k, 110 criogyvae 2 TOYKHU KOja, IIE. . .

Kos10 3 HiOro BHYTPIITHBOIO 00JIACTIO Ha3WBAETHCH. . .

CiuHa Mae 3 KOJIOM CIIUIBHUX TOYOK

Haitb1p111a Xopa Ha3uBa€eTHCA. . .

[Ipsima, sika Ma€ 3 KOJIOM OJIHY CIIUIbHY TOUKY, II€...

ko paaiyc kona 3,5 ¢M, TO Y4 MOXE XOp/ia IOPIBHIOBATH 2 CM?
Touka, B1J1 sIKOi pIBHOBIIJIAJICH] BC1 TOUKH KOJIa, HA3UBAETHCA. . .
Biapi3ku 1OTUYHUX, IPOBEACHI 3 OJIHIET TOYKH JI0 KOJla MK CO0OI0
Ao alamerp kosa 7,8 AM, TO HOTO pajlyc...

LleHTpOM KOJIa, BMMCAHOTO Y TPUKYTHHUK, € TOYKA IEePETHUHY...

Ko/10 Ha3MBawTh ONMMCAHUM HABKOJIO TPUKYTHHUKA, SKILIO BOHO...

[le TeXXUTh LEeHTP OMMUCAHOTO KOJIa HABKOJIO TYMMOKYTHOTO TPUKYTHUKA ¢
Ko/10 Ha3MBawTh BIUCAHUM Y TPUKYTHUK, SIKIIO BOHO ...

LleHTp ONMMCAHOrO KOJIAa HABKOJIO TPUKYTHHUKA, € TOYKA MePETUHY...
[le MTeXXUTh LEeHTP OMMUCAHOTO KOJIa HABKOJIO MPSMOKYTHOTO
TPUKYTHHUKA?




Nel ITepumetp piBHOOEIPEHOTO TPUKYTHUKA TOPiBHIOE 36 cM, a O14Ha CTOpOHA
JIUTHCS] TOYKOKO JJOTUKY BIMCAHOTO KOJIA Y BIIHOIICHH] 5:2, MOYMHAIOUU Bl
BEPIIMHYU TPUKYyTHUKA. 3HANIITH JOBKUHY OCHOBU TPUKYTHHKA.




Ne2 V tpuxytauky MPK kyt P=60°. BigcTans Bij 1IeHTpY
M BIIMCAHOI'0 KoJia 70 BepiiuHu P nopiBHIOE 9,8 cM.
3HaMAITh paalyCc IOIO KoJia.
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O=rr 3apgawua. [JoBeniTs, 110 pajiyc KoJja, BOUCAHOI'O B IIPs-

= a+b-c
_— MOKYTHUU TPHUKYTHHUK, BU3HAUAIOTH 3a POPMYJIOK r=—"—,
2
Ioe r — pajgiyc BIIMcCaHOIO KoJia, a i b — rareTu, ¢ — rimore”Hys3a.

Poze’azannusa. Y TpukyrHHUKY ABC maemo: ZACB =90°, BC =
=a, AC = b, AB = ¢, Touka O — 1neHTp BOHucaHoro koxa, M, E
1 K — TOYKH HOTHUKY BIMCAHOTO KOJa A0 CTO-
pia BC, AC 1 AB signosigHO (puc. 304).

Bigpizok OM — pazalyc KoJjia, IIpoBeje-
HUH Vv TOUKY goTuKy. Tom1 OM 1 BC.

OckinpkHu Touka O — IIeHTp BIOHUCAHOTO
KoJsa, To nmpoMiHb CO — 0OlceKTpHca KyTa
ACB, otxke, ZOCM = 45°. Toml TPHUKVT-
HUK CMO piBHOOeApeHHN NPAMOKYTHHMH. Puc. 304
3B1acu CM =OM =r.

BukopHncTOBYIOUYH BJIACTHBICTE B1API3KI1B JOTHYHHUX, IpOBeIe-
HHUX JO0 KoJIa Yepe3 OJHV TOYKY, oTpuMyeMo: CE = CM. OcKlIbKH
CM=r,ToCE=r. TomAK =AE=b—r; BK=BM =a —r.

Ockinbkun AK + BK =AB, Tob—r+a —r=c. 3B10cHu 2r =a +

a+b-c

+b—c;r=———. @
2




OPSIMOKYTHOMY TPUKYTHHKY 31 CTOpOHaMu S cM, 12 cm 1 13 cm 3HalITh
10TO0 pajilycy BOMCAHOTO Ta OMKUCAHOTO KoJia.( MOSACHITH /1€ KaTeTH, a Je
TIOTEeHY3a)




 —

Ne4 O - uentp xona, BA - mormyHa 1o xona, KyT
C ABC=28". 3naiinits kyT BAC.




a/1a4a npo BiAPIZKU JOTHYHUX

Yepes Touky A 10 KOJla IIPOBEJCHI B A
mornuHl AB 1 AC, ne B 1 C — Toukm
notuky. JloBenits, mo AB = AC.

Jloeeoennsn

1. AOBA 1 AOCA — npsimoxkyTH1. Homy? C
2. AOBA = AOCA. Yomy?

3. BA = CA. Homy?




3ajaya npo J0THYHI

JloTnuH1 710 KoJIa YTBOPHOIOTH KyT 60°.
JloBed1Th, 11O:

2) BIOPI3OK, SKUHA CIOJY4Ya€E TOYKY
NEePpETHUHY JOTHYHHUX 3 ILIEHTPOM KOJa,
JTOPIBHIOE JTIaMETPY.

Jloeeoennsn
1. AOBA 1 AOCA — npsimoxkyTH1. HoMy? C
2. £0AC = 30°. Yomy?

3anuInTh T0BEICHH.



3agaua npo giaMeTpu i Xxopau

Y xom1 npoeneHo alametpu AB 1 CD. JloBeaits, mo xopau AB 1
CD piBHI1 1 mapaJieiabHI. A
Jloeeoennsn
ACOB = AAOD. Yomy?

AKy 0O3HaKy NapaJeNbHOCTI MPSIMUX MU
MOXEMO BHUKOPUCTATH JJISI JIOBEICHHS
napajaelibHOCT1 Xopa?

C D

3anunITh JTOBEICHHS. B



